

# 利剑出鞘展锋芒 守土尽责勇担当

陕坝讯 从7月22日至24日,每天20时到次日凌晨2时,巴彦淖尔市杭锦旗公安局全警动员、尽锐出战,在全旗范围内开展为期三天的夏夜治安巡查宣防集中统一行动,重拳打击突出违法犯罪活动,排查整改各类安全隐患,着力净化社会面环境,坚决维护社会治安大局持续安全稳定。

该局在严格落实社会面巡逻防控高等级勤务的基础上,进一步强化显性用警、动中备勤、屯警街面,安排反恐特巡警、派出所及夜间8个巡逻组对广场、商圈、夜市、车站和特色一条街等夜

间人员密集场所开展巡查,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,快速打击处置酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴等违法犯罪行为,努力提升人民群众的安全感和满意度。

该局强化所队联动,组织派出所、治安、禁毒、反恐怖和巡特警等部门的民警、辅警,对歌舞厅、酒吧、棋牌室、洗浴按摩、旅馆酒店等重点娱乐场所和治安复杂区域开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,坚决查处一批违法违规行业场所,清除一批治安死角盲区,查处打击“黄赌毒”等违法犯罪行为,全力营

造严查严整严打的高压态势。公安交管部门在严查酒驾醉驾等违法犯罪行为的同时,严厉查处涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆“炸街”扰民等突出交通违法行为。

该局宣教科及各行动队在做好此次行动宣传报道的同时,积极深入社区活动中心、公园等群众夜间纳凉避暑场所,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒宣传警示教育,努力提高人民群众的守法自觉和防范意识。

行动期间,该局党委主要领导和班

子成员靠前指挥,深入一线实地督战,督察法制部门全程跟踪督查,确保规范执法、警容严整,各项工作要求和措施不折不扣落实到位。全体参战民警、辅警充分发扬特别能吃苦、特别能受累、连续作战的工作作风和“亮剑”精神,全力守护人民群众生命财产安全。

下一步,杭锦旗公安局将全力投入到夏季治安打击整治“百日行动”中,坚持发挥显性用警优势,打好“打防管控”组合拳,织密织牢社会治安防控网,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(褚铁栓)

## 守好人间烟火 护得一方平安



联合市场监督管理局检查保健品经营场所。

开鲁讯 为深入开展夏季治安打击整治“百日行动”,进一步严密社会面治安管控,有效遏制和预防各类违法犯罪活动发生,连日来,通辽市开鲁县公安局环食药侦大队坚持“检查、宣传、巡防”三位一体工作思路,全面清除各类安全隐患,严厉打击震慑各类违法犯罪活动,坚决维护社会稳定,保护生态安全和人民安宁。

针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,环食药侦大队联合建华派出所、清河派出所,深入辖区内宾馆、旅店、

洗浴、KTV等行业场所开展安全检查,重点检查是否依法依规经营,消防设施配备、实名登记是否落实到位,是否存在“黄赌毒”等违法犯罪行为,最大限度消除各类隐患;联合市场监督管理局,深入辖区饭店、保健品店开展突击检查,严打非法交易和食品野生动物、保健品虚假宣传、非法添加等违法犯罪活动,督促各经营主体规范经营行为,强化经营主体责任,严格落实安全防范制度,并向各经营主体宣传保护野生动物的法律法规和反电诈知识,不断提高各经营主体的法

治意识、安全意识和防范意识。

为切实维护好社会治安稳定和野生动物资源安全,环食药侦大队科学部署警力,采取步巡加车巡相结合的方式,在开鲁镇内主要街道、公园、广场、夜市等人流量相对集中区域开展夜间巡逻防范工作,切实提升街面见警率和管事率,严防各类违法犯罪活动发生。同时,该大队不断加大对辖区重点水域及周边村屯的巡防力度,严厉打击非法猎捕、收购、运输野生动物行为,切实维护野生动物资源安全。(刘星)

## 翁牛特旗公安局为群众追回被骗养老钱

乌丹讯 7月18日,赤峰市翁牛特旗公安局刑侦大队来了一位姓袁的退休老干部,将一面鲜艳的锦旗送给办案民警,表达他对民警由衷的谢意。

袁老先生家住翁牛特旗乌丹镇,6月14日,袁老先生的手机突然接到一条短信,短信内容是:“袁xx,您的医保账户报销功能受限,需要进行进一步升级,才能正常使用。”袁老先生按照提示,点击了短信发来的链接,重新填写了自己的姓名、身份证号、银行卡号、银

行卡余额、手机号等相关信息,并输入了手机验证码。过了一会儿,袁老先生突然感觉到不对劲,急急忙忙赶到银行查看,发现自己的银行卡里少了2.8万元,老人一下懵了,银行工作人员提醒他到公安机关报案。

翁牛特旗公安局刑侦大队接到报案后,立即开展相关工作,侦查员迅速锁定了一个第三方的虚拟账户,并对该账户进行冻结。7月7日晚,在赤峰市公安局刑侦支队反诈中心的大力支持下,

侦查员发现新疆公安机关侦办的一起案件与袁老先生被骗一案系同一伙犯罪嫌疑人所为。同时,侦查员发现,被冻结的第三方账户资金中,有袁老先生被骗的2.8万元人民币,权属流程清晰明确。为了尽快挽回袁老先生的经济损失,办案民警费了很多周折,履行完相关的法律手续后将被骗的2.8万余元人民币如数追回,并悉数退还给被骗群众。

(李国华)

## 锡林浩特市公安局破获系列盗窃信用卡账户积分案

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局希日塔拉派出所民警在工作中发现,有人冒充银行信用卡中心工作人员,以办理POS机、信用卡和提高信用卡额度等业务为名义非法窃取客户

的短信内容,并将获取的短信验证码发至“积分兑换”微信群内,由其他群成员进行操作,盗取公民信用卡积分兑换变现。

基本情况查清后,警方决定实施收

网行动。6月23日,希日塔拉派出所抽调警力组成抓捕小组,一举打掉一个流窜多地的盗窃公民信用卡积分变现团伙,陆续抓获涉案人员12人。

经讯问,黄某某、李某某、郭某某等

12名嫌疑人均对其盗取公民信用卡积分兑换变现的犯罪事实供认不讳。目前,黄某某等12名嫌疑人已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。(苏强 张益玮)

## 战“疫”英雄凯旋归 鲜花掌声表敬意

巴音宝力格讯 7月18日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局驰援乌拉特中旗抗击疫情民警、辅警一行50人圆满完成疫情防控任务,平安凯旋。乌拉特后旗公安局全体班子成员、各部门负责人及民警、辅警代表在迎宾大道检查站举行仪式,以最崇高的敬意欢迎最美逆行英雄回家。

在乌拉特中旗的12天里,全体民警、辅警充分发扬乌拉特后旗公安铁军精神,在社会治安管控、封控小区执勤、社会治安巡查巡控等各项工作中,克服困难、无私奉献、担当作为,圆满完成了疫情防控任务,用实际行动展示了后旗公安的良好形象。(任魁)

## 弘扬体育精神 展示良好形象

巴彦托海讯 为不断提高民警身体素质,增强队伍活力,形成全警健身工作大格局,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局开展了“发展体育运动,增强人民体质”题词70周年全民健身主题活动。

伊敏公安分局组织民警开展了全警健步走活动。活动中,民警们个个精神抖擞,步履矫健,轻松和微笑洋溢在每个人的脸上,充分展现出公安队伍积极向上的体育精神和训练有素的良好形象。

通过此次健步走活动,进一步丰富了警营文化生活,提高了队伍整体凝聚力、向心力、战斗力,增强了民警的获得感和幸福感。(张晗)

## 入户走访听民声 化解矛盾防风险

鲁北讯 近日,通辽市扎鲁特旗公安局鲁北第一派出所开展夏季治安打击整治“百日行动”中,组织民警开展了入户走访活动。

走访中,民警以访民情、解民忧、化矛盾、防风险为主要内容,详细了解辖区群众工作和生活中遇到的问题和困难,认真倾听他们对派出所工作的意见和建议。同时,民警还积极向辖区群众宣传疫情防控、打击防范养老诈骗、防电信诈骗、缉枪治爆等知识,增强了群众的法治意识和防范能力。截至目前,该所已走访辖区群众30多户,发放各种宣传品240多份,化解群众纠纷2起,指导60余人次安装了“国家反诈中心”APP。

(彭程 大吉)